



**ZAPISNIK SESTANKA SVETA STARŠEV,
KI JE BIL V PONEDELJEK, 14. MARCA 2016, OB 17.00 V UČILNICI LIKOVNE UMETNOSTI**

Evidenca prisotnosti je sestavni del zapisnika (Priloga 1a-Seznam prisotnosti staršev, 1b-Seznam ostalih prisotnih). Sestanka se je udeležilo 11 staršev (en starš se je opravičil) in pet strokovnih delavcev šole.

Dnevni red, kot je bil zapisan v vabilu (Priloga 2), ki so ga starši prejeli pred sestankom:

1. Pregled zapisnika prejšnjega sestanka.
2. Letno poročilo, samoevalvacija.
3. Analiza vzgojno-izobraževalnega dela v 1. ocenjevalnem obdobju.
4. Prireditve ob 50-letnici šole.
5. Poročilo s sestanka Aktiva staršev mariborskih osnovnih šol.
6. Pobude in predlogi.
7. Razno.

K 1. točki:

Predsednica Sveta staršev, Zdenka Peršin je pozdravila vse prisotne in prebrala zapisnik prejšnjega sestanka, z dne 23. novembra 2015.

1. 1.

Ravnateljica je povedala, da so stroški razredne fotografije znašali 2 € in predlagala, da se stroški fotografij vseh učencev šole krijejo iz sredstev, zbranih z zbiralno akcijo starega papirja.

Svet staršev je sprejel

SKLEP 1: Fotografije učencev se financirajo iz sredstev, zbranih v zbiralnih akcijah starega papirja za š. l. 2015/2016.

1. 2.

Ravnateljica je Svet staršev obvestila, da ima šola prenovljeno spletno stran.

K 2. točki:

Ravnateljica je Svetu staršev predstavila letno poročilo s poudarkom na finančnem delu za leto 2015 in samoevalvacijsko poročilo za leto 2015. Svet staršev je bil seznanjen s finančnim



OŠ Slave Klavore Maribor
Štrekljeva ulica 31
2000 Maribor
tel.: 02 450 2000
e-pošta: os.slave-klavore@guest.arnes.si
e-naslov: <http://www.solaklavora.si>

poročilom šolskega sklada za leto 2015. Starši so finančno poročilo šolskega sklada za leto 2015 prejeli kot gradivo na sestanku Sveta staršev in je priloga k zapisniku.

K 3. točki:

Ravnateljica je predstavila analizo vzgojno-izobraževalnega dela v 1. ocenjevalnem obdobju 2015/2016. Starši so analizo prejeli kot gradivo ob vabilu na sestanek Sveta staršev in je priloga zapisniku.

K 4. točki:

Davorca Pregl, vodja organizacijskega odbora 50-letnice šole, je zbranim predstavila aktivnosti in dogodke, ki so se odvijali v čast tej obletnici do tega trenutka in jih seznanila z dogodki, ki so predvideni do slavnostne prireditve z naslovom Potujte z nami skozi čas, ki bo predvidoma 25. maja (koledar, ki ga je prejel vsak učenec, srečanje in pogovor s Tonetom Partljičem, Velika pustna povorka, Spominski projektni teden, razstava Šola skozi čas, razstava map in letopisov, priprava gredic ob parkirišču, memorialni pohod za učitelje, učence in starše-donacija petka za petko, barvanje kesonov in razstava le teh ob Svetovnem dnevu Zemlje na Trgu Leona Štuklja, jutranji radio v maju-Zgodilo se je na današnji dan, slavnostna prireditev Potujte z nami skozi čas, druženje s pisateljem Andrejem Rozmanom-Rozo ...).

Ob koledarju, ki ga je prejel vsak učenec, je bil dopis oziroma prošnja s številko transakcijskega računa za prostovoljne prispevke za šolski sklad. Zbran denar bo šola namenila kritju stroškov, ki bodo nastali pri pripravi dogodkov ob 50-letnici šole. Predstavniki staršev oddelkov so izpostavili, da je bil dopis ob koledarju premalo izstopajoč in ga je verjetno iz tega razloga marsikdo spregledal. Ker je bilo zbranih zelo malo sredstev so predstavniki staršev razmišljali, kako nagovoriti ostale starše, da še prispevajo denar.

Eden izmed predlogov je bil, da bi na položnicah, ki jih dobijo starši, bila še kakšna vrstica s številko transakcijskega računa šole z namigom, da prispevajo k stroškom ob 50-letnici.

Predstavniki staršev so se dogovorili, da vsak izmed njih, ki želi, najde svoj način, da ostale starše nagovori k zbiranju prostovoljnih prispevkov za namen 50-letnice (preko elektronske pošte ali osebno, ko se bo srečal z ostalimi starši ...).

Gospa Gabrijan je predlagala, da bi v namen obeležitve te obletnice posadili drevo.

Gospa Simanič pove, da pozna vrtnarja, ki bi lahko doniral rože za gredice.



K 5. točki:

Seja Aktiva staršev mariborskih osnovnih šol bo v četrtek, 17. 3. 2016, na OŠ Bojana Iliča. Zbrani starši so se pogovarjali, kdo od predstavnikov Sveta staršev OŠ Slave Klavore se bo udeležil te seje. Na zadnjem Aktivu je bila ga. Draganič.

K 6. in 7. točki:

6. 1.

Zbrani predstavniki staršev so razmišljali, na kakšen način bi otroci lahko zbrali še več papirja. Gospa Gabrijan je predlagala, da bi tehtali zbran papir vsakega učenca in o tem vodili evidenco po razredih. Ravnateljica pove, da je potrebno razmisliti če in kako bi to lahko izvedli. Nekateri starši so bili mnenja, da je sedanji postopek zbiranja papirja po razredih ustrezen.

Starši so tudi povprašali, kdaj bodo naslednje zbiralne akcije starega papirja. Ravnateljica pove, da bodo v mesecu aprilu in juniju v času pogovornih ur.

6. 2.

Gospa Gabrijan je pohvalila izvedbo šole v naravi za petošolce, še posebej ažurnost podatkov o dnevnem dogajanju na spletni strani šole. Pohvalam se je pridružila tudi ga. Draganič za organizacijo šole v naravi za osmošolce.

Predstavniki staršev so se pogovarjali o izvajalcih šole v naravi. Ravnateljica razloži, da je ključni dejavnik pri izbiri izvajalca šole v naravi cena. Najcenejši je v tem primeru Center šolskih in obšolskih dejavnosti, saj jim ministrstvo sofinancira del sredstev.

6. 3.

Go. Gabrijan je zanimalo, če bomo na šoli organizirali še kakšno predavanje pred roditeljskimi sestanki. Ravnateljica je odgovorila, da v letošnjem šolskem letu ne več. Bosta pa še dve predavanji za starše, ki jih izvaja ga. Brigita Nojič.

Roditeljski sestanek bo v mesecu maju, predavanje za starše pa v četrtek, 24. 3. 2016.



OŠ Slave Klavore Maribor
Štrekljeva ulica 31
2000 Maribor
tel.: 02 450 2000
e-pošta: os.slave-klavore@guest.arnes.si
e-naslov: <http://www.solaklavora.si>

6. 4.

Go. Gabrijan je zanimalo, če lahko v šoli kupijo kosilo za domov starši otrok. Ravnateljica je pojasnila, da ne morejo, ker šola nima pristojnosti, saj tega ni v ustanovitvenem aktu šole.

6. 5.

Naslednji sestanek Sveta staršev bo predvidoma maja.

Sestanek Sveta staršev je bil zaključen ob 18.30 uri.

Zapisala:

Šolska svetovalna delavka
Simona Strašnik

Simona Strašnik

Ravnateljica:

Stanislava Frangež

Stanislava Frangež

Predsednica sveta staršev:

Zdenka Peršin

Zdenka Peršin

